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Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FECHA DE LA SESIÓN: ABRIL 29 DE 2024. 
HORA DE INICIO: 	8:20 A.M 
TIPO DE SESIÓN: 	EXTRAORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	068 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Señora Secretaria por favor hacer la verificación del quórum. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

MAIN ECHEVERRY GIL 	 Presente 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

SARA !CATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 Presente 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Presente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHpA 	 Presente 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Presente 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Presente 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 presente 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 Presente 

Se encuentra verificada la asistencia con 17 Concejales presentes. 
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Intervienen el Vicepresidente Primero ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

Hay quórum para deliberar y decidir. Continuemos. 

ORDEN DEL DIA 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

LECTURA DEL LEGADO DEL MUNICIPIO. 

RECONOCIMIENTO A LUZ ESTELA DÍAZ RESTREPO, FUNCIONARIA DEL 
LNDER. 

CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 
ACUERDO NÚMERO 015 DE 2024. POR MEDIO DEL CUAL, SE ADICIONAN 
RECURSOS EN EL PRESUPUESTO DEL LNDER DE ENVIGADO PARA LA 
VIGENCIA 2024. 

PONENTE: CONCEJAL ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES, INTEGRANTE 
DE LA COMISIÓN SEGUNDA O DE PRESUPUESTO Y DE ASUNTOS 
FISCALES. 

EXPOSICIÓN DEL EQUIPO ENVIGADEÑO DE CROSBI, HAKUNA Y SU 
PRÓXIMA COMPETENCIA INTERNACIONAL. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

LECTURA DE COMUNICACIONES 

Leído el orden del día. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Procedamos a someterlo a votación electrónica de los Concejales. anunciamos que se va a 
abrir la votación, anunciamos que se va a cerrar la votación. Cuál es el resultado señora 
secretaria. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

16 votos para 16 concejales que aprueban el orden del día. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Antes de iniciar el desarrollo del orden del día hagamos una oración por María Celina 
Álvarez de Santa María, hermana de nuestra concejala María Teresa Álvarez. Pongámonos 
de pie, quien falleció y se encuentra en la gloria de Dios. 

Vamos a rendir homenaje a pedirle a Dios por su eterno descanso. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA. 
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LECTURA DEL LEGADO DEL MUNICIPIO. 

Interviene el Concejal ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES. 

Lee reseña sobre el personaje FRANCISCO RESTREPO MOLINA. 

RECONOCIMIENTO A LUZ ESTELA DÍAZ RESTREPO, FUNCIONARIA DEL 
INDER. 

Se hace lectura del reconocimiento por parte del Concejal JUAN CARLOS VELEZ MESA, a 
la funcionaria del Inder de Envigado, LUZ STELLA DIEZ RESTREPO. 

CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 
ACUERDO NÚMERO 015 DE 2024. POR MEDIO DEL CUAL, SE ADICIONAN 
RECURSOS EN EL PRESUPUESTO DEL LNDER DE ENVIGADO PARA LA 
VIGENCIA 2024. 

PONENTE: CONCEJAL ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES, INTEGRANTE 
DE LA COMISIÓN SEGUNDA O DE PRESUPUESTO Y DE ASUNTOS 
FISCALES. 

Interviene el Concejal PABLO ANDRES RESTREPO GARCES. 

Para proponer solo dar lectura al primero y último artículo del proyecto de acuerdo, el 
concepto jurídico del asesor del concejo y la ponencia. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Sometamos a consideración con votación electrónica la proposición del concejal PABLO 
RESTREPO. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

16 Votos por el sí a la proposición y un concejal ausente. 

Procede la secretaria General hacer lectura el artículo primero y ultimo del proyecto de 
acuerdo 015 de 2024. Concepto Jurídico, y Ponencia. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Le otorgo la palabra al señor Gerente del Inder DIEGO ECHAVARRIA, si tiene algo para 
agregar. 

Interviene el Gerente del Inder DIEGO ECHAVARRIA 

Este es un proyecto presidente y concejales muy importante para nosotros, dado que son ya 
convenios suscritos el uno con la Secretaría de Educación, que es para este apoyo que se 
brinda a las instituciones educativas en todo el tema de educación física en primaria, de 
hecho, ese convenio se compone de dos recursos, un recurso que pone el instituto y otro 
recurso que pone la Secretaría de Educación, este proyecto tenía que venir acá el proyecto de 
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acuerdo para esos recursos adicionales, es relativamente nuevo por una situación que se 
presentó en el año pasado, y de hecho para no dejar a esos profes en la casa que son 10 desde 
el Instituto hicimos el esfuerzo para contratarlos con recursos del Inder, con la partida que 
teníamos desde educación, pero este recurso lo estamos esperando, para nosotros poder 
terminar de llevar a cabo estas actividades durante el resto del año, al igual el convenio que 
tiene que ver con todo el tema de bienestar de los empleados del municipio de envigado, 
entonces para nosotros supremamente vital la aprobación de este acuerdo, para nosotros 
seguir en el giro normal de nuestro funcionamiento. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

muy bien muy clara la importancia del proyecto de acuerdo. 

Interviene el Concejal JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑERA 

Gerente frente a esos dos proyectos que vamos a autorizar hoy la incorporación de los 
recursos, el uno lleva prestación de servicios, lleva por nombre prestación de servicios para el 
desarrollo y adquisición de las competencias deportivas para los alumnos de básica primaria, 
en las instituciones educativas del municipio de envigado. 

¿Yo tengo como varias preguntas frente a ese proyecto más bien técnicas, no tiene que ver 
nada inclusive eso no es motivo para que el proyecto de acuerdo no se apruebe el día de hoy 
pero sí quisiera saber cuál es el objetivo de ese proyecto? 

¿Cuáles son los indicadores que tiene este proyecto para potenciar esas habilidades de los 
niños de primaria? 

¿Qué eventos se realizarán para potenciar esas habilidades? 

¿A qué competencias llevaremos a estos niños para potenciar esos talentos que tenemos en 
envigado? 

¿A qué perfil de profesionales harán parte de ello? 

¿Qué nuevas disciplinas vamos a potenciar con este recurso y lo digo porque siento que el 
Inder necesita sobre todo en este esta última pregunta que el Inder se renueve en lo que son 
nuevas competencias?? 

Yo pienso que con lo que tiene que ver con el ciclo olímpico envigado cuenta con muy pocos 
deportes, a mí me gustaría conocer qué nuevos deportes vamos nosotros a potenciar con estos 
recursos. 

y frente al otro proyecto prestación de servicios de educación deportiva y recreación para 
potenciar el deporte, la recreación y el autocuidado servidores públicos y sus familias, yo 
quisiera saber si eso es solamente recreativo para nuestros funcionarios, O también es del 
orden competitivo, Muchas gracias. 

Interviene el Gerente del Inder DIEGO ECHAVARRIA 

Primero que todo la razón de ser del instituto es la recreación, el deporte y el tiempo y la 
buena utilización del tiempo libre, lo que hacemos con las instituciones educativas, de hecho 
concejal usted tiene mucha razón en algunos de los temas que expone, digamos lo que es una 
labor concertada con la Secretaría de Educación, porque digamos lo es la Secretaría de 
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Educación la que es la dueña de los currículos o la que trabaja en articulación con las 
instituciones educativas los diferentes currículos. 

Entonces nosotros lo que hacemos es aunar esfuerzos, para que, entre ambas instancias 
Secretaría de Educación y el Inder pues podamos llevar a cabo este ejercicio. Se incluyen 
disciplinas que están acordadas, para tener disciplinas adicionales tendríamos que contar con 
espacios para la práctica de esas, hay disciplinas que requieren espacios que de pronto no 
contamos con ellos, pero en las instituciones en particular quieren desarrollar proyectos 
específicos habría que estudiar la posibilidad de los espacios, tendríamos que mirar los 
implementos, sino serian ajustes para la próxima vigencia. 

Lo que tiene que ver con bienestar de los funcionarios en ello incluye todo lo que es nuestra 
oferta, con tarifas cómodas, o llegar hasta la gratuidad para el uso de nuestra oferta, también 
incluye torneos, caminatas, entre alcaldía y talento humano, hacemos una encuesta a los 
funcionarios, en qué es lo que ellos realmente necesitan y con base en los resultados de la 
encuesta hacen una solicitud para saber nosotros sobre la demanda y sobre esta se hace una 
propuesta. 

Interviene la Concejal LUZ MARINA LOPEZ PEÑA. 

frente al acuerdo del Inder bienvenido, el Inder realiza una función social muy importante 
tiene más de 600 contratistas y esos contratistas necesitan sus salarios, ese acuerdo además de 
ser legalmente adecuado a la ley, es un acuerdo totalmente apropiado para poder el gerente 
del Inder y el señor alcalde ejercer una función social. 

Interviene el Concejal CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

Hay muchos clubes que no dependen del Inder de Envigado y hoy lo que necesitan son 
espacios, a envigado hoy le hace falta algo en materia deportiva y son espacios y escenarios . 
deportivos. Sería bueno abrir esas instituciones educativas, esos escenarios de esas 
instituciones para que esos clubes puedan tener la oportunidad de participar a los jóvenes de 
las zonas y de los barrios de envigado, Obviamente le toca un tema que no es 100% suyo 
porque ese tema le compete a educación desde luego, que es quién administra los colegios 
pero que sí se hable realmente con las instituciones porque de nada sirve digamos hablar de 
que no tenemos espacios si los excesos que tenemos en los Colegios o en las instituciones no 
les damos uso, eso por un lado. 

¿En un segundo lugar le hago una consulta que acá me hace una persona y es por los 
uniformes, me preguntan si este año se van a dar uniformes a los clubes deportivos? 

Interviene el Gerente del Inder DIEGO ECHAVARRIA 

Yo soy partidario de la buena utilización de los espacios, con espacios que son del instituto 
son administrados por el Inder, nos hemos dado una tarea de que efectivamente los espacios 
que tenga asignados el Instituto pues sean administrados por el Instituto, respetando siempre 
las necesidades de la comunidad, respetando siempre la oferta institucional que tenemos, 
respetando siempre la oferta que tenemos de PI) y posteriormente poder abrir espacios 
adicionales. 

Interviene el Vicepresidente Segundo LEO ALEXANDER ÁLZATE SUÁREZ 

Yo quisiera preguntarle, en qué quedó el proyecto de las canchas que estaban también 
presupuestadas o diseñadas en el plan de desarrollo, que estamos terminando, porque 
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recuerdo que esta misma discusión alrededor de la falta de espacios y de canchas y de un 
montón de asuntos que tenemos en el municipio, había un proyecto muy bonito de canchas 
en altura, pero no sé eso al fin en que termino en el Inder, porque ya de eso nunca más se 
volvió a hablar y creo que el proyecto se difumino o quedará incluido en este nuevo plan de 
desarrollo, creo que es importante como conocer en qué va ese proyecto. 

Interviene el Concejal EFRAN ECHE VERRI GIL. 

señor presidente le pido permiso para retirarme porque tengo una cita y no puedo 
incumplirla. 

Y decirle al gerente del Inder que cuenta con todo mi respaldo. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Y bien pueda retirarse para los compromisos médicos. 

Interviene el Concejal JUAN DIEGO ÁLVAREZ 

Quisiera que nos indicara cómo va el parquecito y la piscina, cómo va el proceso para que la 
gente tenga tranquilidad a modo general, muchísimas gracias presidente. 

Interviene el Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

Frente al tema que toca el Concejal Camilo Gómez, quiero invitarlo para que explore y se 
siente con Secretaria de Educación, porque este concejo ha venido apoyando un acuerdo 
municipal vía exoneración de impuestos con las instituciones privadas de nuestro municipio, 
y sería bueno que se sentara con la secretaria para que revise esas instituciones que tenemos 
acogidas en este acuerdo municipal para poder llegar a abrir espacios para disciplinas, por 
ejemplo, como tiro con arco, que hoy están los jóvenes interesados en esta disciplina, Qué 
bueno abrir el espacio para que se ponga en práctica esta disciplina. Aprovechando este 
acuerdo municipal. 

Interviene la Concejal MARIA TERESA ALVAREZ 

Importante que tengamos en cuenta, que el Inder abra todos estos espacios, también haya una 
contraprestación para el municipio en dichos espacios, porque estamos entregándolo todo y 
ellos están recibiendo unos recursos particulares y económicos y el Inder necesita generar 
ingresos para el auto sostenimiento. 

tengamos en cuenta que cada uno de esos lugares donde se va practicar llámese x o y deporte 
debe de tener una seguridad, debe de tener unos convenios, y debe tener unos seguros para 
que en un momento dado no se presenten dificultades. 

Interviene el Concejal JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 

Yo quisiera que se evaluara si es posible en Gualandayes o en Mangazul se podrían utilizar 
espacios alternativos para estas disciplinas, porque creo que hay espacios que, si bien son 
utilizados, pues no están siendo utilizados todo el tiempo, para que lo analice gerente. 

Interviene el Concejal PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 

Para reforzar la pregunta que hizo Camilo, señor gerente, este año se van a dar 
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uniformes a todas las disciplinas deportivas? Están presupuestados. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Proceda por favor señor gerente darles respuesta a los concejales. 

Interviene el Gerente del Inder DIEGO ECIIAVARRIA 

En cuanto a la infraestructura en altura concejal Leo, la verdad tengo que concertar con 
Obras Publicas, nosotros somos los responsables de la infraestructura deportiva pero cuando 
se trata de construir espacios nuevos y adicionales o como esos que usted plantea en altura y 
demás, realmente es un recurso que se maneja a través de Obras Públicas, validare con ellos 
para ver si quedo alguno de estos temas. 

Concejal Juan Diego información adicional de parquecito y piscinas, durante el mes de abril 
nosotros tuvimos la apertura al parquecito y lo dijimos de una manera controlada, 
aprovechamos que estábamos en el mes de la niñez y la recreación y tuvimos una visita 
controlada, pero tenemos que tener unos procesos contractuales, para poder funcionar, 
porque necesitamos un salvavidas con certificación, temas de tener los piscincros, 
contratación de intemet para funcionar con los cobros, pero han sido visitas controladas con 
los pequeños. Había temas de seguridad que teníamos que ajustar. Estoy preparando al 
personal para en primer respondientes que ante cualquier situación que se nos presente 
nosotros sepamos cómo actuar cómo atacar la situación a fin de evitar esos cargos de 
conciencia de si hubiéramos hecho esto, si hubiéramos hecho aquello, yo sé que genera 
mucho malestar, pero hemos tratado de hacerlo para abrirlo con la mayor responsabilidad 
posible. 

El alcalde quería que el parquccito fuera gratis, pero logramos con el alcalde sacar unas 
tarifas que nos ayudaran con el mantenimiento, y funcionamiento, como un vital, pero vamos 
a poder sacar horarios y fechas. 

De parte de salud recibimos el concepto favorable para operar las piscinas, no es tan fácil 
porque todo tiene un deber ser y hacer, pero todo es un proceso mientras se ajustan procesos, 
lavado de filtros, purificación del agua. 

La piscina de Palmas, con Comfenalco me conseguí que quien operaba sus piscinas nos 
hicieron diagnóstico de qué era lo que necesitábamos, este fin de semana se acabó de hacer la 
última intervención en los calentadores de Palmas que los habíamos logrado llevar a 
temperatura hasta 20 grados, pero deben estar a 26, con lo último que se le hizo este fin de 
semana porque eso no calienta de una, se espera que ya más tardar el miércoles ya tengamos 
la temperatura ideal y poder normalizar también la oferta. 

Los espacios Juan Uribe nos habla sobre las disciplinas que no cuentan con espacio a pesar 
de que son disciplinas muy competitivas, usted ponía un ejemplo espectacular, el de tiro con 
arco, yo me he reunido con la gente de tiro con arco logramos concertar unas situaciones, por 
ejemplo ja docente que ellos tienen es la que antes fungía como suplente, ahora es la 
docente titular, con otro docente anexo, ellos están complacidos de que nosotros los hemos 
escuchado, nos hemos sentado con ellos y hemos explorado otras posibilidades, nos decían 
que exploráramos otros espacios y demás y vamos hacer el ejercicio técnico, como por 
ejemplo el colegio San Marcos, pero adicional necesitaríamos un espacio para guardar los 
elementos de práctica. 
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Interviene el Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

Con el colegio San Marcos puede explorar porque ellos tienen el beneficio de la exoneración 
de impuestos. 

Interviene el Gerente del Inder DIEGO ECHAVARRIA 

Si voy a conversar con secretaria de educación para ver el acuerdo. 

Concejal María Teresa efectivamente es uno de los temas que decimos que se puede 
explorar con educación para evitar que ellos digan este es un privado y poder llegar a 
acuerdos de contraprestación para que esto se facilite, ya que esto sería de beneficio para las 
partes. 

Los uniformes ya hay unos que hemos ido entregando por gestión con unos Patrocinadores, 
los de dotación están en proceso, pero estamos sacando todo lo que hay de anterior 
administración, estamos saliendo de todo lo que tenemos. 

Interviene el Concejal CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA 

Los jugadores de la escuelita. 

Interviene el Gerente del Inder DIEGO ECHAVARRIA 

El mínimo es garantizar que con lo que veníamos se mantenga, y ya explorar otros temas, por 
ejemplo, hay unas disciplinas donde los uniformes son un tema muy específico que estamos 
tratando de garantizar de que efectivamente sea lo que se necesita en esa disciplina, por 
ejemplo, el tema de yudo es una disciplina muy especial que estamos tratando de poderla 
surtir en esas condiciones para que nuestros deportistas puedan hacerlo mejor 

Interviene el Ponente ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES. 

El Concejal ponente ALEJANDRO SANCHEZ hace lectura de la ponencia del proyecto de 
acuerdo número 015 de 2024. 

La Ponencia reposa en el archivo del Concejo municipal. 

No hay nada más para agregar por parte del concejal ponente. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

La presente ponencia leía y sin comentarios adicionales por parte del concejal ponente 
procedemos señora secretaria a someter a votación nominal la Ponencia positiva presentada 
por el Concejal Alejandro Sánchez Grajales. Nominal. 

Interviene la Secretaria General 1)OLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Si 
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EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Ausente 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

Se•eneuentra verificada la asistencia con 16 Concejales presentes. 1 Concejal Ausente con 
permiso. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Aprobada la ponencia positiva, señora secretaria por favor sometamos a votación el proyecto 
de acuerdo número 015 del año 2024, por medio del cual se adicionan recursos del 
presupuesto del Indcr de Envigado para la vigencia fiscal 2024 de manera nominal, señora 
secretaria. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Ausente 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 
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CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 
	

SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 
	

SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 
	

SI 

GONZALO MESA OCHOA 
	

SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 
	

SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

SI 

Se encuentra verificada la asistencia con 16 Concejales presentes. I Concejal Ausente con 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Ha sido aprobado el proyecto de acuerdo en segundo debate, por lo cual le pregunto a los 
concejales y las concejalas del municipio de envigado, si quieren que este proyecto de 
acuerdo número 015 por medio del cual se adicionan recursos en el presupuesto del inder de 
envigado para la vigencia fiscal 2024, debidamente debatido y aprobado en primer y segundo 
debate, en dos sesiones diferentes y en días diferentes respetando los términos de ley, quieren 
que se convierta en un acuerdo municipal en envigado? nominal señora secretaria. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Ausente 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 
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GONZALO MESA OCHOA 
	

SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 
	

SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

SI 

Se encuentra verificada la asistencia con 16 Concejales presentes. 1 Concejal Ausente con 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ha sido aprobado el acuerdo municipal, por favor señora secretaria le solicito dar traslado por 
secretaría al señor alcalde para su sanción y posterior trámite. 

Continuamos con el orden del día señora secretaria. 

4. EXPOSICIÓN DEL EQUIPO ENVGADEIÑO DE CROSSFIT TEAM JACUIVA Y 
SU PRÓXIMA COMPETENCIA INTERNACIONAL. • 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Invitamos a MARIA CLARA CEBALLOS propietaria de Hakuna crossfit a que nos haga la 
exposición y nos cuente de qué se trata esta importante competencia en la que van a 
participar y también un poco para los que de pronto no conozcan y para las personas que nos 
ven en redes sociales de Hakuna crossfit que es un centro de 
entrenamiento y acondicionamiento fisico, que usted ha venido liderando por muchos años 
acá en el municipio. 

Interviene la Deportista MARIA CLARA CEI3ALLOS. 

Procede Maria Clara a proyectar el informe y explicar en qué consiste esta nueva tendencia 
deportiva. 

HACUNA. MAS QUE UN BOX. 
HAKUNA CROSSFIT 

¿Presenta, Quiénes Somos? 
Su historia. 
Nuestro equipo. 
Hakuna Fest 
Team Hakuna CrossFit 
Rumbo a Brasil 
Calendario. 
Seguiremos transformando vidas por medio del deporte. 
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Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Muchas gracias por su exposición, pensar en hacer un convenio para que los concejales y el 
personal del concejo que quiera participar lo pueda hacer. Gracias. 

Interviene el Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

Simplemente felicitar al equipo de HAKUNA, a María Clara, Camila, a Juan Camilo 
decirles que yo también me pongo la camiseta, cuenten conmigo también y les agradecería 
que si es posible que nos compartan información como lo mencionaba el presidente, no sé si 
tienen piezas publicitarias para nosotros de alguna manera también apoyar desde nuestras 
redes sociales, nosotros pues nos siguen también muchos ciudadanos Envigaderios y se 
sentirían orgullosos de poderlos verlos a ustedes participando y representando a los 
Envigaderios, a nuestro municipio que le ha entregado grandes logros en temas deportivos. 

No sé si de pronto Gerente Inder Diego desde el acuerdo municipal que los 17 Concejales 
aprobamos, que es la estampilla Prodeporte, si de pronto desde ahí también podemos 
analizar, estudiar el tema legal y ustedes puedan recibir algún apoyo económico desde la 
contratación pública de nuestro municipio envigado. Nosotros aprobamos un porcentaje de 
toda la contratación que se realiza por recursos públicos para apoyar el deporte en Envigado a 
cada una de las disciplinas deportivas cuando van y nos representan no solo nacional sino a 
nivel internacional, los invito para que se sienten con la gerencia de Inder y analicen y 
profundicen en ese tema de estampilla Prodeporte, Muchas gracias. 

Interviene el Vicepresidente Primero ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES. 

Muy orgulloso por todo el proceso de Maria Clara, porque incentivo un montón de gente al 
progreso, a la disciplina, a la perseverancia tu escuela no es una escuela física, tu escuela es 
una escuela física mental, espiritual que ha permitido a muchas personas a través del deporte 
tener un proyecto de vida, felicitarlos por este proceso ver esa tabla me llena de emoción, ver 
esa bandera de Colombia en medio de la Argentina y de Brasil que casi siempre están en 
todas partes y ver la de Colombia con el nombre de ustedes me llena de orgullo cuenten con 
todo mi apoyo. 

Interviene la Concejala MARÍA TERESA ÁLVAREZ 

Te felicito Maria Clara, un proyecto encantador, para adelante con este proyecto con Todo, el 
apoyo del Concejo, sé que el señor Alcalde siempre ha querido apoyarnos en el deporte y es 
un orgullo saber que pueden viajar por todo el mundo, que lo van a hacer representándolos y 
claro nos vamos a poner la camiseta. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Me uno a las exaltaciones y felicitaciones que le hacen a María Clara porque LA conozco 
desde niña, la vi crecer con nosotros acá en la municipalidad y de verdad que nos llena de 
orgullo que nos representes a nivel internacional, mil felicitaciones Muchas gracias. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Continuemos con el orden del día. 
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OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Para el mes de mayo, haremos el estudio del Plan de desarrollo para que lo tengan en cuenta, 
y se agenden. 

LECTURA DE COMUNICACIONES. 

No hay comunicaciones. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Agotado el orden del día levantamos la sesión y citamos para mañana a las 8:00 am. Gracias 
a todos por su presencia. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 
Presidente del Concejo 

DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR 
Secretaria General 

Transcribió. Maria del Pilar Lopez* 
Secretaria 
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